



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期五 2021年4月
农历辛丑年三月十九 | 30

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6239期 今日 12 版

省委党史学习教育第十巡回指导组进驻省委政法委

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 根据省委统一部署,4月29日,省委党史学习教育第十巡回指导组进驻省委政法委并召开工作会议。巡回指导组组长迟全华出席并讲话,省委政法委常务副书记朱晨汇报党史学习教育开展情况并作表态发言。

党史学习教育开展以来,省委政法委认真学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,按照中央和省委决策部署,紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”总要求,突出“红船味、浙江味、政法味”,深化思想认识、谋深做实举措、压实责任,推动党史学习教育入脑入心。同时注重学用结合,推动党史学习教育与政法队伍教育整顿、数字法治系统建设等重点工作相结合,以学促用、学用相长,努力为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”保驾护航。

迟全华在讲话中指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略部署,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。省委政法委对党史学习教育高度重视,围绕扎实开展学习教育做了认真准备,第一时间召开委办公会议、动员部署会议进行学习贯彻、动员部署,并结合实际研究制定具体实施方案,运用特色资源开展实践活动,充分体现、落实了中央和省委的精神。

迟全华强调,要立足“红色根脉”,紧扣感悟思想伟力、砥砺初心使命、锤炼坚强党性、树立正确党史观和开拓事业新局等方面,准确把握党史学习教育的重点要求,教育引导广大党员干部切实扛起“五大历史使命”,努力做到“九学九新”。要聚焦专题任务,对标对表全省党史学习教育实施方案,抓紧抓实专题学习、专题宣讲、专题实践、专题宣传教育、党性分析和检视问题等五大专题活动,以更高标准、更实举措推动党史学习教育走深走实。要落实主

体责任,坚持示范引领,鲜明政治导向,注重成果转化,切实做到学思用贯通、知信行统一,以优良作风确保学出高质量、好效果。

朱晨表示,省委政法委办公会议将坚决贯彻落实中央和省委决策部署,切实提高政治站位,全面履行主体责任,在省委第十巡回指导组的指导下,高标准、高质量组织推进党史学习教育,努力在作示范、当标杆上有新境界,在强根基、铸忠魂上有新提升,在办实事、解难题上有新成效,在两结合、开新局上有新作为,为打造党史学习教育样板地、争创社会主义现代化先行省贡献力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

省委党史学习教育第十巡回指导组副组长孙薇及其他组员,省委政法委办公会议成员,一、二级巡视员,省法学会党组成员,委机关各部室负责人,省法学会秘书长,省政法信息管理中心负责人参加会议。

导读

**“醉驾入刑”十年
浙江醉驾数下降10%**

| 2版 |

**酒后从10楼扔下自行车,
被判刑**

| 6版 |

**零下18℃是什么感觉?
这名“菜篮子守护神”告诉你**

| 8版 |



“儿童之家” 打造温馨驿站

4月29日,长兴县太湖街道晨光社区儿童之家外,社区志愿者在课后托管时带领孩子们户外游戏。

近年来,长兴县整合政府和社会资源,因地制宜推进示范型儿童之家建设,截至目前已建成运营示范型儿童之家24家。儿童之家内设有亲情互动区、阅读区、心理辅导区和舞台演出区等,通过政府购买服务的方式聘请专业人员,结合志愿者服务,为周边村子和社区提供儿童临时照料、课后托管、游戏娱乐、心理咨询等服务。

新华社 吴拯 摄

想了解执行事项,打电话问问法官吧 温州鹿城法院“晒”出法官联系方式,搭起便民桥

本报记者 蓝莹 通讯员 鹿萱

本报讯 “原本还打算五一特地回去一趟交执行款,结果一看《指南》,线上就能沟通解决,真是方便多了。”29日在与法官联系后,被执行人田某笑称,“《指南》在手,办事不愁!”

被他夸赞的《指南》,是温州市鹿城区法院编制的《执行法官联络指南》,里面“晒”出了35名执行法官、干警的联系方式,并配发局领导、承办法官接待日值班表,方便群众根据需求寻找“联

系捷径”。

“《指南》为群众与执行法官搭起了一座沟通的桥梁。”该院相关负责人介绍,政法队伍教育整顿开展以来,鹿城区法院把“我为群众办实事”作为其中一项重要内容谋深抓实,着力解决好人民群众的操心事、烦心事、揪心事。“我们走访了解到,无法及时联系法官、了解执行事项是一些群众的烦心事。”负责人说,很多人不了解执行法官的工作模式,以为就是“坐堂审案”,要找他们随时来法院就行,“其实,执行工作具有机动性,法官们常常奔波在查控财产、找寻被执行人的路上。这样一来,群众来找执行法官常常会扑空,难免会有怨言。”

为此,鹿城区法院编制了《执行法官联络指南》,罗列6种联络途径,包括承办法官联系电话、司法服务热线12368执行专线、中国移动微法院、执行接待大厅固定接待、执行法官接待日、执行局领导接待日等,通过将当事人的常见问题归纳成“不需要到法院”“建议到法院”“应当到法院”三种情形,针对性地推荐沟通便捷途径,方便群众选择。

上文提到的田某是一起民间借贷纠纷的被执行人,在

外务工。以往,像他这样的被执行人总要亲自到法院见到承办法官缴纳执行款。“前几天我收到了法院推送过来的《指南》,里面介绍说我这种情况属于‘不需要到法院’的情形,只要通过线上沟通就可以解决。”于是,田某在《指南》上找到了承办法官的电话,在法官的详细指导下,通过移动微法院联络对接缴款事宜。

“这个好,建议大家收藏。”《指南》赢得了群众的好评,一些人还特地将《指南》发到朋友圈广而告之。“换位思考,主动沟通,解群众之难,这是提升群众司法获得感的重要举措。”相关负责人说,他们将继续搭建群众监督、民意反馈的路径,推动政法队伍教育整顿落地见效。

政法队伍教育整顿进行时



公告刊登、公告查询请扫



中小企业免费法律咨询平台

